

# КИМ БЭСИНДЖЕР ГОВОРИТ ТОЛЬКО ПРАВДУ

Ким Бэсинджер в России запомнили все после фильма «9½ недель».

Она не классическая красавица.

Красные ногти. Бледное лицо.

Когда-то она не могла говорить без одышки. Только ежедневные занятия специальной гимнастикой позволили довести ее фигуру до стандартных размеров.

Бэсинджер — уроженка глубокого американского Юга — прошла путь от королевы красоты в родном городе до известнейшей актрисы в Голливуде.

В свое время на ее фотогеничность обратили внимание художники из знаменитого журнала «Play boy», и в итоге восемь фотографий обнаженной Ким появились в одном из его номеров.

Во многих картинах она играла роли сексуально неуравновешенных женщин. Она была любовницей-рабыней Рурка в фильме «9½ недель», соблазнительницей Редфорда — в «Естественно», подружкой-алкоголичкой Уиллуса — в «Женитьбе вслепую», занималась любовью с Гиром в фильме «Без жалости».

Сейчас на экраны кинотеатров США выходит новый фильм с ее участием — «Холодный мир». В нем она играет роль Холли Вулд — своеобразной мультисексуальной дивы (подобно Джессике Рэббит из фильма «Кто подставил кролика Роджерса?»). В новом фильме героиня Ким сможет только тогда выйти из рисованного мира и очутиться в нашем, когда согласится переспать с настоящей мужчиной.

Многие считают, что во время съемок у Ким проявляется ее несносный

характер. Прошлым летом во время премьеры фильма «Привычка жениться» критика устроила обструкцию актрисе, обвинив ее в том, что съемки этого фильма благодаря ей стали настоящим кошмаром: то вдруг она приостанавливает съемку и летит в Бразилию на консультацию к психоаналитику, то заявляет, что в контракте должно быть оговорено огромное количество минеральной воды для мытья волос.

В ответ на это Бэсинджер говорит: «Да что вы! Я пью эту воду, потому что она подходит для меня. Вообще вегетарианка, не ем животных продуктов и мяса. Я очень люблю физические упражнения, и никто не может бросить мне упрек в чем-либо...»

Ким Бэсинджер снялась в 15 фильмах. Дебют ее состоялся в 1979 году в фильме «Твердая страна». О всех своих работах Ким отзывалась хорошо, кроме картины «Привычка жениться», которую она считает творческой трагедией.

«После съемок фильма «Привычка жениться» я хотела «лечь на дно». Так меня «достали» все эти днюды во время съемок. Обо мне распространялись слухи, что я беременная, что я нахожусь в реабилитационном центре, что я гуляю совершенно голой по бульвару Сан Сет. У меня просто опускались руки. И все же я никогда не испытываю гнева и не держу обиды ни на кого. Если бы я помнила все эти мелкие обиды, то только бы тем и занималась, что отвечала на них».

Ким всегда говорит «правду и только правду». Так, в прошлом году она подняла большой шум вокруг вручения

«Оскаров», поскольку посчитала, что вокруг этого творится масса несправедливостей. И тем не менее в жизни Ким Бэсинджер замкнута и застенчива.

Ее восьмилетняя супружеская жизнь с актером Роном Бриттоном завершилась в 1989 году, что она считает большой удачей. Сейчас она проживает в пригороде Сан-Франциско «с семьей котами и десятью собаками». Очень часто ее можно встретить в отеле «Бeverли Хилл», где актриса проводит время с Алексом Болдуином, актером, сыгравшим одну из главных ролей в фильме «Охота за «Красным октябрём».

В настоящее время Ким усиленно занялась бизнесом. Вложив 20 миллионов долларов, она совместно с одной финансовой компанией купила город Брайселтон в штате Джорджия, недалеко от ее родных Афин, пообещав ему максимальную помощь и поддержку.

— Я мечтала о том, чтобы в этот город влилась свежая струя. Для этого требуются деньги, а их в городской экономике нет. Нет больших корпораций, которые могли бы вложить деньги в мои мечты. Так что все оказалось довольно-таки прозаичным.

— Несмотря ни на что, я осталась робкой и застенчивой, — говорит о себе Бэсинджер. — Но поняла одну простую вещь. Всегда нужно говорить правду. Я не ощущаю своего возраста. Я не знаю, какое будущее ждет меня. Но я буду играть, буду выглядеть молодой, несмотря на свои 39 лет.